

# 赏美景 强体魄 共庆“三八”国际妇女节

## 桓台农商银行举办健步走活动

淄博3月8日讯 在第111个“三八”国际妇女节到来之际,为丰富桓台农商银行女职工们的业余生活,增进彼此间的交流与合作,展现良好的精神风貌,倡导健康向上的生活方式,3月7日下午,桓台农商银行在红莲湖公园举办了“三八”

国际妇女节健步走活动。桓台农商银行党委副书记、监事长白卫,党委委员、副行长李亚男以及130余名女职工参加了此次健步走活动。

本次活动起点在红莲湖公园南门,终点设在东北门,全程3公里。随着一声令下,女职工

们听着音乐,迈着矫健的步伐,活动正式开始。在一个多小时的健步走活动中,大家结伴而行,谈笑风生,欣赏着红莲湖的美好景色,享受着健步走带来的轻松,感受着温情与快乐。活动最后,桓台农商银行党委委员、副行长李亚男为甲组一

等奖、二等奖、三等奖获得者颁奖,桓台农商银行党委副书记、监事长白卫为乙组一等奖、二等奖、三等奖获得者颁奖。

此次健步走活动,在为桓台农商银行女职工送上节日祝福的同时,也丰富了员工的业余生活,彰显了桓台农商银行

职工朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌。同时,倡导全体职工在工作之余走进大自然,享受阳光、享受健康,以积极向上的态度和健康的的生活方式面对生活,热情地投入工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张林

## 橘子滚落一地 警民帮忙捡拾

淄博3月8日讯 近日,一辆运送水果的机动三轮车发生事故后侧翻,满载的橘子等水果散落一地。为了减少驾驶员的损失,保障交通安全,桓台交警赶到现场帮助捡拾,过往市民看到后也纷纷前来帮忙。

桓台交警大队马桥中队在高淄路开展交通违法行为整治行动时,发现在高淄路红庙路口处,一辆机动三轮车与一辆小轿车发生道路交通事故,三轮车上水果散落一地,驾驶员面对一地水果不知所措。

为避免该路口发生拥堵,民警迅速兵分两路,一路展开

交通疏导,指挥过往车辆绕行,一路帮助驾驶员捡起散落在水果。过往市民也纷纷加入到帮助捡拾水果的行列中来。

为了减少驾驶员的损失,大家齐心协力帮忙,20多分钟后,散落在水果被拾捡清理干净。随后,民警与市民协力将翻倒的机动三轮车扶起,并帮助驾驶员将车辆移至安全位置,及时恢复道路通畅。驾驶员连声道谢。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙



车辆侧翻,水果散落一地,桓台交警和热心市民帮助捡拾水果。

## 男子想歪招路边偷车被拘

淄博3月8日讯 喝完酒回家找不到出租车,骑上路边没上锁的车就走……近日,桓台一男子因为盗窃山地车被拘留。

近日,桓台县索镇的小李在朋友家喝酒聚餐。酒足饭饱后,小李告别朋友准备回家。夜色深沉,在路边等了很久的小李一直拦不到出租车。于是,他就沿着路往家的方向走,走着走着,看见某小区门口停着一辆山地车,仔细一瞧,山地车居然没有上锁,小李便骑上

山地车回家了。

第二天早上,山地车的主人张先生出门上班,走到楼下发现自己的山地车不见了,于是马上报警。接到报警的索镇派出所民警立即开展调查,很快就通过视频监控锁定犯罪嫌疑人小李。当日晚上7点,民警将小李抓获。经调查,小李如实交代了盗窃山地车的事实,现已被拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张甜甜

## 健步走 学雷锋 促文明

### 桓台县疾病预防控制中心开展主题活动

淄博3月8日讯 3月5日,在第111个“三八”国际妇女节到来之际,桓台县疾病预防控制中心组织全体女干部职工欢聚红莲湖风景区,开展环湖健步走和学雷锋志愿服务活动,以“健步走、学雷锋、促文明”喜迎节日。

环湖健步走过程中,女干部职工拍摄初春之美,共享健身之乐,充分展现健康向上、积极进取的巾帼风采。她们主动捡拾垃圾,向市民宣传讲解新冠肺炎疫情防控、春季传染病防治和“三减三健”知识。

桓台县卫生健康局党组成员、县疾病预防控制中心主任胡文革向全体女干部职工表达了节日祝福和良好祝愿,

勉励女干部职工加强学习,既做事业的强者,又做生活的主人,努力做家庭事业双丰收的开拓者、劳动者、奉献者、受益者和享用者。

胡文革介绍,开展健步走活动,旨在让女职工们体验徒步运动带来的快乐,缓解和释放工作压力,倡导大家争做低碳生活、爱护家园、绿色出行的参与者和推动者。“我们也借此机会鼓励市民积极参与‘万步有约’活动,倡导‘每天坚持一万步,幸福生活一辈子’,共建健康桓台,共享健康生活。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军 高宝珠

### 弘扬雷锋精神 共建美丽社区

近日,桓台县城区街道东城社区联合桓台县党校、桓台县行政审批服务局、新华书店桓台分公司、渔洋中学、世纪中学、中储粮等共建单位开展新时代文明实践“弘扬雷锋精神 参与志愿服务 共建美丽社区”小区环境卫生整治志愿服务活动。志愿者重点对卫生死角进行了清理,为东城社区居民营造干净整洁的居住环境,传播弘扬“我为人人”的志愿服务精神。 张淑梅

### 锦秋社区“艺起来”

3月8日,桓台县城区街道锦秋社区开展以“艺起来 做非遗手工 庆建党百年”“三八”国际妇女节创新手工剪纸活动。社区组织大家观看《信·中国》片段——诵杨开慧家书,让大家从中感受革命的决心和信仰的力量。剪纸老师赵兴社指导大家学习手工剪纸,让大家体验到了中国传统文化的魅力,更寄托了大家对党和祖国的美好祝福。 张瑞

### 义诊进社区 温暖入人心

近日,桓台县宝发社区联合起凤正骨医院在宝发新时代文明实践广场开展大型“义诊进社区 温暖入人心”志愿服务活动。来自起凤正骨医院的医师为居民提供健康服务并提出健康建议,还利用亚健康检测仪,初步为居民检测了心脑血管、神经系统、消化系统等亚健康健康问题。两名理发师现场为居

民剪发,弘扬和传承了雷锋精神,更为创建文明和谐社区贡献力量。 张玲

### 弘扬雷锋精神 共创美好家园

近日,桓台县云涛社区组织工作人员、共建单位、志愿者等开展学雷锋系列活动。在社区独居老人家中,桓台县公路事业服务中心的志愿者在社区网格员的带领下,为老人清理院落,陪老人聊天。在社区老党员家中,社区网格员徐文婷和志愿者与老人拉家常,详细询问老人的身体和生活状况。在社区党员徐淑英家中,社区工作人员开展“送学上门”服务,与党员共同“研学”……社区工作者告诉记者:“雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。要用实际行动投入到本职工作中,投入到志愿服务活动中,充分发挥自身示范带动作用,大力弘扬雷锋精神和优良传统美德,共创文明美好家园。” 张琪

### 学雷锋送温暖 走访慰问社区居民

近日,恒星社区联合桓台县地方金融监管局和农业发展银行桓台县支行,对社区部分困难群众进行走访慰问。志愿者们为困难家庭送去了米、面、油等生活物资,并详细询问他们的家庭情况和身体状况,征询他们对社区工作的意见建议。对于生活上

的困难,社区工作者仔细了解、及时解决,鼓励他们以乐观的心态面对生活,让他们充分感受到社区的关怀。 马佩君

### 花香四溢 情暖东岳

“三八”国际妇女节前夕,桓台县东岳国际社区举办“花香四溢,情暖东岳”活动,邀请专业插花老师讲授插花知识及技法。插花老师细致地讲解了各类花型和每种插花表达的含义,对插花的基本方法进行现场讲解和演示,将中国传统的插花艺术生动地展现出来。随后,大家尽情发挥创造力,插出了漂亮美丽的花束。通过插花活动,大家不仅学习了插花知识,享受了插花艺术的乐趣,而且提升了文化艺术修养。 韩弘蕾

### 山东破亮电子商务有限公司股东会通知

股东林子庭:执行董事盛夏提议召开临时股东会议,股东会已于2021年3月5日在公司会议室召开,会议审议事项如下:

- 一、同意公司执行董事、监事任职不变。
- 二、通过修改后的公司章程。

山东破亮电子商务有限公司  
2021年3月9日